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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 
 

Aos sete dias do mês de Março do ano dois mil e dezesseis, às 
dezenove horas e dezessete minutos, teve início a Oitava Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de doze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEIROSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO, 
LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS e VALDIM OLIVEIRA. 
Não compareceu e justificou sua ausência o vereador RENALDO BRAGA. Havendo 
número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA deu por aberta a presente Sessão 
Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai 
Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, em seguida, o 
Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da 
Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 045 e 048/16 
direcionados ao Dr. Francisco de Paula Rocha Aguiar, Presidente do TCM/CE, sobre 
assuntos de total interesse. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Mandado de 
Notificação da Dra. Verônica Margarida Costa de Moraes – Juíza de Direito da 2ª 
Vara da Comarca de Baturité, encaminhando ao vereador NILTON GUEDES FILHO, 
Presidente da Comissão Processante, e a vereadora EDILEUZA BEZERRA DO 
ROSÁRIO PAIVA, Presidente da Câmara, cópia da inicial e do despacho 
concedendo mandado de segurança com pedido de liminar ao pedido do Sr. João 
Bosco Pinto Saraiva – Prefeito Municipal, ao Processo Nº 8138-11.2016.8.06.0047, 
tendo como Impetrante a Vossa Pessoa e como Impetrados o Presidente da 
Comissão Processante e a Presidente da Câmara, referente ao Processo Legislativo 
Nº 800/2015 de autoria do Sr. Antônio Sebastião Cruz Lima – Denunciante. 
Comunicados do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – Brasília/DF, 
informando liberações de recursos financeiros a Secretaria Municipal de Educação 
no valor total de R$ 280.421,26. Ofício 003/2016 da Sra. Ivonilde Gonçalves de 
Sales Benício – Secretária de Administração e Finanças, fazendo comunicação 
sobre o Processo nº 9140/13, Acórdão nº 1001/2015 de responsabilidade da Sra. 
Maria Albertina Cavalcante Gomes, oriundo do TCM/CE, pertencente a Prefeitura de 
Baturité - Secretaria de Administração e Finanças. Ofício 004/2016 da Sra. Ivonilde 
Gonçalves de Sales Benício – Secretária de Administração e Finanças, fazendo 
comunicação sobre o Processo nº 10351/11, Acórdão nº 6995/2013 de 
responsabilidade da Sra. Alice Ma. Furtado de Souza, oriundo do TCM/CE, 



pertencente a Prefeitura de Baturité- Secretaria de Administração e Finanças. 
ORDEM DO DIA: Mensagem Nº 003/2016 do Sr. Bosco Saraiva – Prefeito, 
anexando Projeto de Lei Nº 044/2016 que institui a gratificação de incentivo mensal 
aos Agentes Comunitários de Saúde – ACS e dá outras providências. Matéria 
enviada à CFO para seu devido parecer quando os Edis HÉRBERLH MOTA e 
MARCELO CARDOSO pediram dispensa sendo aceito por todos. Em seguida a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA colocou em votação o mencionado Projeto de Lei 
sendo aprovado por unanimidade. A Presidente IRMÃ EDILEUZA explicou que a 
Fatinha lhe pediu para receber a matéria da categoria e como Presidente da Câmara 
garantiu que a matéria seria colocada em votação e aprovada hoje, com cassação 
ou sem cassação, por uma questão de justiça e consideração ao trabalho dos 
nossos Agentes Comunitários de Saúde. O vereador NILTINHO explicou que 
sempre ajudou os Agentes Comunitários de Saúde em todos os momentos em que 
foi procurado e vai continuar ajudando no que for possível. A vereadora SIMONY 
FEITOSA explicou que todo benefício dado aos Agentes Comunitários de Saúde é 
merecido e justo, em virtude do trabalho realizado pelos mesmos em prol do nosso 
povo. Todos estão de parabéns. O vereador MARCELO CARDOSO ressaltou que a 
Câmara nunca deixou de votar a favor dos servidores do município. Os Agentes 
Comunitários de Saúde estão de parabéns. Os vereadores OZANAN MOREIRA e 
GILDO BARROS falaram que os Agentes Comunitários de Saúde merecem todo o 
reconhecimento. O vereador MARCELO CARDOSO lamentou as mortes do Seu 
Adolfo PorDeus, pai do Mica, e da Senhora Lourdes de Oliveira, pessoas da mais 
alta respeitabilidade. Vai apresentar na próxima Sessão duas Moções de Pesar em 
homenagem a essas pessoas honradas. O vereador GILDO BARROS lamentou o 
falecimento hoje no Candeia do Seu Natinho, aos 93 anos de idade. A Presidente 
IRMÃ EDILEUZA PAIVA explicou que hoje seria colocado em votação da CPI da 
Câmara que investiga o Prefeito Bosco Saraiva, mas a Câmara recebeu uma liminar 
da Dra. Verônica Margarida Costa de Moraes, Juíza de Direito da 2ª vara da 
Comarca de Baturité, e como ordem judicial não se discute, mas se cumpre, a 
mesma será cumprida. O vereador MARCELO CARDOSO explicou que diante da 
ordem judicial, a CPI vai retificar os prazos e a matéria será definida no aspecto da 
legalidade. Cada vereador tem o poder de votar da maneira que desejar. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente 
ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às dezenove horas e 
cinquenta e sete minutos.  

 
 
 
 



PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 07 DE 
MARÇO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 


